, terhelt
feszosztd

igy meg kell

hatarozzuk elsd lépésben Urs-at, majd az Ugs-t (amelyek terhelt feszoszt6k) majd az Ure-t, ami
terheletlen feszoszt6.

Urs-hoz szamoljuk ki Rosss részereddt, ami Ry lesz. Majd Urs-hoz Rus részeredét, ami Ry, lesz. Végiil
Uk kiszamitdsa mar egy normal (terheletlen) feszoszto.

Képletek:

29. ébra
Terhelt feszoltégoseio

R, xR,

Uy =U,
YRR R, xR,

2
igy, UR6 ismeretében, fel kell irni az ellenallason eldisszipalt teljesitményt: P= Uss

(4 tle)xPs) 48y = = Ap 262 =,

b ¥ Ft =. = £3%aV
'Q/l_( QS Xzfm

Ly = Pt 1245




